
Distributivité de la Multiplication sur l’Addition (H)Utilisez la distributivité de la multiplication pour trouver chaque produit.
75 × 9 = 70 × 9 + 5 × 9 = 630 + 45 = 675
59 × 4 = ____ × 4 + ____ × 4 = 200 + 36 = 236
66 × 8 = ____ × 8 + ____ × 8 = ______ + _____ = 528
33 × 4 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = 132
11 × 4 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
67 × 4 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
73 × 7 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
94 × 2 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
67 × 2 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
84 × 7 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
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Distributivité de la Multiplication sur l’Addition (H) RéponsesUtilisez la distributivité de la multiplication pour trouver chaque produit.
75 × 9 = 70 × 9 + 5 × 9 = 630 + 45 = 675
59 × 4 = 50 × 4 + 9 × 4 = 200 + 36 = 236
66 × 8 = 60 × 8 + 6 × 8 = 480 + 48 = 528
33 × 4 = 30 × 4 + 3 × 4 = 120 + 12 = 132
11 × 4 = 10 × 4 + 1 × 4 = 40 + 4 = 44
67 × 4 = 60 × 4 + 7 × 4 = 240 + 28 = 268
73 × 7 = 70 × 7 + 3 × 7 = 490 + 21 = 511
94 × 2 = 90 × 2 + 4 × 2 = 180 + 8 = 188
67 × 2 = 60 × 2 + 7 × 2 = 120 + 14 = 134
84 × 7 = 80 × 7 + 4 × 7 = 560 + 28 = 588
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